
 

Avon započeo s proslavom 125. roñendana 

AVONOVA AMBASADORICA REESE WITHERSPOON I PREDSJEDNICA UPRAVE AVONA ANDREA 
JUNG PREDSTAVILE SU SVJETSKU TURNEJU AVON BELIEVE ZA OSNAŽIVANJE ŽENA I NAJAVILE 
DONACIJU DODATNIH MILIJUN DOLARA ZA BORBU PROTIV NASILJA NAD ŽENAMA 

 

New York/Zagreb, 26. siječnja 2011. – Glumica i Avonova ambasadorica Reese 
Witherspoon pridružila se predsjednici Uprave Avona Andrei Jung u Atlanti u obilježavanju 
početka proslave 125. obljetnice osnivanja kompanije za više od 5 tisuća Avon Ladies. 
Dogañanje je organizirano u okviru svjetske turneje Avon Believe kojom će se u 16 gradova 
proslaviti naslijeñe Avona i ustrajnost kompanije u misiji osnaživanja žena. 

Tijekom 2011. godine više će od 125 tisuća Avon Ladies sudjelovati u ovoj turneji pri 
posjetima Atlanti, Dallasu, Los Angelesu, Londonu, Istanbulu, New Yorku, Chicagu, Mexico 
Cityju, Varšavi, Moskvi, Sao Paulu, Buenos Airesu, Manili, Šangaju, New Delhiju i 
Johannesburgu. Posebni gosti poput Fergie, Patricka Dempseyja, Suze Orman, Zoe Saldana 
i Yasmin Le Bon takoñer će sudjelovati u dogañanjima u okviru turneje. 

Reese Witherspoon i Andrea Jung najavile su i stvaranje novog Avonovog globalnog fonda 
Believe (Avon Global Believe Fund) kako bi se pomoglo sigurne kuće i druge institucije za 
borbu protiv nasilja nad ženama u svakom od 16 gradova u okviru turneje. Avonova 
zaklada za žene će u suradnji s Nacionalnom mrežom za borbu protiv nasilja u obitelji 
(NNEDV) identificirati i pomagati meñunarodnu mrežu iznimnih neprofitnih organizacija kako 
bi dala svoj doprinos borbi protiv nasilja nad ženama diljem svijeta. Ova pomoć u iznosu od 
milijun dolara dodatak je već najavljenim donacijama kompanije na ovom području. 

Predstavljajući Avonov globalni fond Believe, globalna ambasadorica Avona Reese 
Witherspoon istaknula je: „Tako sam ponosna što imam priliku surañivati s Avonom jer riječ je 
o kompaniji koja je toliko aktivna na području pitanja žena diljem svijeta. Čak će jedna od 
tri žene tijekom života doživjeti neku vrstu nasilja. Tužna je to činjenica, i čvrsto vjerujem da je 



 

naša obveza osvijestiti javnost o ovom važnom pitanju“. Obvezu i odgovornost Avona na 
području unaprjeñenja života žena diljem svijeta naglasila je i Andrea Jung, predsjednica 
Uprave Avona. „Avon je osnovan 1886. godine, 34 godine prije nego su žene u SAD-u 
dobile pravo glasa, i od početka se temelji na tada revolucionarnom konceptu koji 
ženama osigurava neovisne prihode te postizanje financijske slobode i osobno osnaživanje. 
Desetljećima je Avon Lady bila je na čelu promjena na području uloge žena. Danas, Avon 
osigurava prihode više od 6 milijuna Avon Ladies u preko 100 zemalja diljem svijeta. Osim 
toga, Avonova Zaklada za žene najveća je korporativna filantropska zaklada za žene koja je 
dosad donirala više od 800 milijuna dolara za poboljšanje ženskog zdravlja i sigurnosti žena 
diljem svijeta.“ 

Uz Avonovu globalnu turneju Believe i Avonovu globalnu zakladu Believe, svoj 125. 
roñendan Avon slavi i osnaživanjem žena kroz Avon Voices, prvu globalnu online potragu za 
pjevačkim talentima meñu ženama i natjecanje skladatelja pjesama za žene i muškarce.  

*** 

Fotografije visoke razlučivosti možete preuzeti ovdje. 

Ako želite kontaktirati Avon nazovite 01/6650 010 ili posjetite www.avon.hr. 

Avonov online press office: http://www.avon.hr/PRSuite/aboutus_landing.page  

 

Avon je kozmetička tvrtka osnovana 1886. godine i najveća svjetska tvrtka u direktnoj prodaji kozmetike. Prisutna 
je u više od 100 zemalja svijeta s preko 600 milijuna tiskanih kataloga godišnje. Meñu prvima je na području 
razvoja novih tehnologija s više od 80 patenata, a meñu prvima je i prestala s testiranjem svojih proizvoda na 
životinjama. Učinila je mnogo i na području zaštite okoliša te osnovala vlastite fondove za borbu protiv raka 
dojke te obiteljskog nasilja. 
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